EAMETNA AP. EIZ. MPQT: 3422/® 120/15-05-2025

From: lpadeio Mputavn EAMENA

Sent: Wed, 14 May 2025 14:09:48 +0300

To: Electonic Protocol DMP

Subject: FW: YNOBOAH AITHZEQN TA YONOTPO®IEZ S THN KOAOMBIA
Attachments: YNOTPOO®IEZ KOAOMBIAZ.pdf, KOAOMBIA EMIZYNANTOMENO.pdf

Elprivn Xapttdkn

Mpappateia Mpotavn — Avtutputavewv
EMNVIKO Meooyelako MNavemniotn Lo
T.0. 1939, 710 04 HpdkAelo Kpntng
T:2810 379195, 2810379110

E-mail: rector office@hmu.gr
https://www.hmu.gr/

From: YNIOTPOOIEZ <foitmer.yp@minedu.gov.gr>

Sent: Wednesday, May 14, 2025 2:08 PM

To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; boudouvis@ntua.gr; rector@auth.gr; rector-
secretary@auth.gr; rector@aueb.gr; bouranto@aueb.gr; r@aua.gr; rectorate@asfa.gr;
rector@panteion.gr; rector@unipi.gr; prytan@uom.edu.gr; protocollo@uom.edu.gr;
rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr; talbanis@uoi.gr; rector@duth.gr;
secretary@rector.uoc.gr; rector@uoc.gr; kontak@med.uoc.gr; rector@central.tuc.gr;
rectorate@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr; zmamur@uth.gr;
rector@hua.gr; mara@hua.gr; kmas@uop.gr; rectorate@uop.gr; prytanis@puas.gr;
rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; theodoul@uowm.gr; choffice@ihu.edu.gr; The Rector of
HMU <rector@hmu.gr>; Fpadeio Nputavn EAMENA <rector_office@hmu.gr>; Mpadeio Mputavn
EAMENA <rector_office@hmu.gr>; president@aspete.gr; info@aeaa.gr; contact@aeavellas.gr;
gkon@aeahk.gr; info@aeahk.gr; president@eap.gr; careers@asfa.gr; dps@auth.gr

Subject: YIOBOAH AITHZEQN A YOOTPO®IEZ 2 THN KOAOMBIA

MapakaAoUpue Seite ta emiouvantopeva yypada OXETIKA «YMOBOAH AITHIEQN TIA
YNOTPO®IEZ 3THN KOAOMBIA»

Me extipnon


mailto:rector_office@hmu.gr
https://www.hmu.gr/
ΕΛΜΕΠΑ ΑΡ. ΕΙΣ. ΠΡΩΤ: 3422/Φ 120/15-05-2025


YMNOYPTEIO MAIAEIAZ, ©OPHZKEYMATQN KAl AOGAHTIZMOY
FENIKH TPAMMATEIA ANQTATHZ EKMAIAEYZHZ

FENIKH AIEYOYN2H ANQTATHZ EKMAIAEYZH2

AIEYOYNIH OPTANQTIKHZ KAl AKAAHMAIKHZ ANAMNTY=ZHS

TMHMA OOITHTIKQON OEMATQN KA YITOTPOO®IQN

Beware: This is an externally generated email




